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Enquête représentative auprès de 1‘500 Suisses, 18-69 ans, décembre 2016

Les Romands ont un regard 

optimiste sur l‘avenir 
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Les Suisses allemands sont plus satisfait de leur situation 

de vie que les Suisses romands.  

Dans quelle mesures êtes-vous satisfait de votre vie actuelle / votre situation de vie 

actuelle? Les répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse. 
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Les Suisses romands sont beaucoup moins satisfaits de 

leur travail et finances que les Suisses allemands. 

Dans quelles mesures êtes-vous satisfait des aspects suivants dans votre vie? Top-2-Box: 

classé « très & plutôt satisfait ». Les répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent 

en Suisse. 
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Les Romands sont plus pessimistes envers leur avenir 

personnel que les Suisses allemands. 
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Comment envisagez-vous votre avenir personnel à moyen et long terme? Les répondants 

sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse. 
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Mais les Romands sont plus optimiste par rapport à 

l‘avenir économique et politique que les Suisses allemands. 

Si vous pensez aux nouvelles actuelles resp. à la couverture médiatique de la politique et 

l‘économie: Comment envisagez-vous 2017? Quelle affirmation vous correspond le mieux? 

Les répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse. 
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Comparaison Romandie: 

Perspectives 2012 vs. 2017
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Près d‘un quart des Romands est convaincu que son avenir 

personnel se développe mieux que jusqu‘à présent.
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Comment envisagez-vous votre avenir personnel à moyen et long terme? Les répondants 

sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse. 
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Ils sont plus optimiste par rapport à l‘avenir économique 

et politique qu’il y a cinq ans.  
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Si vous pensez aux nouvelles actuelles resp. à la couverture médiatique de la politique et 

l‘économie: Comment envisagez-vous 2017? Quelle affirmation vous correspond le 

mieux? Les répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse. 
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Résultats détaillés 

Suisse romande
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Satisfaction générale plus élevée dans le canton de Vaud
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Dans quelle mesures êtes-vous satisfait de votre vie actuelle / votre situation de vie 

actuelle? Les répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse romande. 
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Les genevois ne peuvent pas être plus satisfait de leur 

relations, familles et amitiés. 
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Dans quelles mesures êtes-vous satisfait des aspects suivants dans votre vie? Les 

répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse romande. 
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Les vaudois sont le plus convaincue d‘un développement 

positive de leur avenir personnel. 
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Comment envisagez-vous votre avenir personnel à moyen et long terme? Les 

répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse romande. 
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Presque la moitié des Valaisans n‘attend pas d‘améliorations 

du développement économique et politique.  
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Si vous pensez aux nouvelles actuelles resp. à la couverture médiatique de la politique et 

l‘économie: Comment envisagez-vous 2017? Quelle affirmation vous correspond le 

mieux? Les répondants sont âgés entre 18 et 69 ans et vivent en Suisse romande. 


